

## Anmeldung der Schifffahrtgesellschaften für die Heidelberger Schlossbeleuchtungen 2025

(07.06. und 06.09.2025) Änderung: Achtung ab 2025 finden keine drei sondern zwei Schlossbeleuchtungen statt!

Bitte richten Sie die Bewerbung per Post oder E-Mail an:

Heidelberg Marketing GmbH
-Heidelberger SchlossbeleuchtungNeue Schlossstraße 4
69117 Heidelberg

E-Mail: events@heidelberg-marketing.de Web: www.heidelberg-marketing.de

Eingangs-Stempel:

(Eingangsstempel Veranstalter)

Anmeldeschluss: 01. Mai 2024

Bitte das Formular vollständig und leserlich (Druckschrift) ausfüllen!		
Bewerbung gilt für folgende Veranstaltungstage:		
□Samstag, 07.06.2025	□Samstag, 06.09.2025	
Rederei:		
Name:	Vorname:	
Straße:	PLZ / Ort:	
Telefon:	Email:	
Mobiltelefon:		
INDURATION.		
Schiffsname:	Abfahrtszeit:	
Maße des Schiffes:	Ankunftszeit:	
Bitte senden Sie uns zusätzlich ein Plan des Schiffes zu.		

## Wir sind mit folgenden Konditionen einverstanden:

- 1. Anmeldegebühr nach Länge des Schiffes gestaffelt:
  - 10 25 m → 150,00 € netto / pro Schlossbeleuchtung
  - $26 45 \text{ m} \rightarrow 200,00$ € netto / pro Schlossbeleuchtung
  - 46 70 m → 250,00 € netto / pro Schlossbeleuchtung

Die Stornofirst endet 4 Wochen vor Veranstaltung. Bei Storno nach diesem Termin wird die Anmeldegebühr nicht zurückerstattet.

- 2. Das Personal der Weißen Flotte ist durch den Veranstalter auf Wasser weisungsbefugt, somit ist den Anweisungen des Personals vor Ort Folge zu leisten.
- 3. Bei einer nicht fristgerechten Anmeldung wird eine Anmeldegebühr von 400,00 € netto in Rechnung gestellt

\*Die Veranstaltungsabgabe dient der Finanzierung der Veranstaltung (Feuerwerk, Rotes Kreuz, Feuerwehr, Polizei, DLRG, Verkehrssicherung, etc.)



Schriftliche Einwilligung gemaß Datenschutz:		
Die im Formular angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, E-Mailadressen, die allein zum Zwecke der Durchführung des anstehenden Events notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.		
Für jede darüberhinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im Folgenden Abschnitt <b>freiwillig</b> erteilen.		
Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken		
Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.		
<ul> <li>□ Ich willige ein, dass die Heidelberg Marketing GmbH (Abteilung Eventmanagement) meine im Formular angegebenen Daten bis zu fünf Jahre elektronisch speichert, um mir Informationen und Anfragen zu weiteren Veranstaltungen zukommen zu lassen</li> <li>□ Ich willige ein, dass die Heidelberg Marketing GmbH (Abteilung Eventmanagement) meine Daten (Name, Vorname, Anschrift, Pläne) an veranstaltungsrelevante Ämter (Bürger- und Ordnungsamt, Berufsfeuerwehr Heidelberg, Wasser- und Schiffahrtsamt) und mit Sicherheitsaufgaben betraute Behörden (Polizei) übermittelt. (Voraussetzung zur Teilnahme an der Veranstaltung)</li> </ul>		
Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht		
Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber der Heidelberg Marketing GmbH um umfangreiche <b>Auskunftserteilung</b> zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.		
Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber der Heidelberg Marketing GmbH die <b>Berichtigung, Löschung und Sperrung</b> einzelner personenbezogener Daten verlangen.		
Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem <b>Widerspruchsrecht</b> Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an die Heidelberg Marketing GmbH übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.		
Eine ausführliche Datenschutzerklärung kann auf unserer Webpräsenz unter <u>www.heidelberg-marketing.de</u> eingesehen werden.		
Änderungen meiner Daten teile ich der Heidelberg Marketing GmbH unverzüglich, spätestens drei Wochen vor der Veranstaltung mit.		
Datum Unterschrift, Stempel		